

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про проведення Другого фестивалю «MotoOpenFest» у парку «Муромець»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Проект розпорядження розроблено на виконання Меморандуму про співпрацю від 20 лютого 2017 року № 2, укладений між громадською організацією «Федерація мотоциклетного спорту України», громадською організацією «Товариство сприяння обороні України» та виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) та враховуючи протоколи доручень з обговорення питань проведення мотофестивалю MotoOpenFest.

Підставою розробки проекту розпорядження був лист громадської організації «Федерація мотоциклетного спорту України» від 29 березня 2018 року № 01/18 щодо проведення 15-17 червня 2018 року у парку «Муромець» Другого фестивалю «MotoOpenFest», де здійснюється поєднання музичних розваг з переглядом офіційних етапів мотоперегонів в різних дисциплінах.

Фестиваль має на меті популяризувати мотоспорт, а також культуру та безпеку руху на дорозі, активний спосіб життя в поєднанні з українською національною культурою та туристичною привабливістю міста Києва. Під час проведення фестивалю глядачі зможуть побачити на головній сцені виступи популярних закордонних та українських музичних колективів та долучитися до захоплюючого світу мотоспорту.

Проектом розпорядження не передбачається перекриття руху автотранспорту.

### 2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою цього проекту розпорядження є організація популяризації та розвитку фізичної культури і спорту, активного та здорового способу життя.

### 3. Правові аспекти.

Стаття 32 Закону України «Про місцеве самоврядування України», рішення Київської міської ради від 24 червня 1999 року № 317/418 «Про визначення порядку організації та проведення у Києві недержавних масових громадських заходів політичного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру»,

рішення Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051 «Про Правила благоустрою міста Києва»,

рішення Київської міської ради від 23 грудня 2010 року № 413/5225 «Про деякі питання з упорядкування в м. Києві роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями, вином столовим, пивом (крім безалкогольного) та тютюновими виробами»,

рішення Київської міської ради від 28 лютого 2013 року № 97/9154 «Про деякі питання розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності у м. Києві»,

Меморандум про співпрацю від 20 лютого 2017 року № 2.

Зазначений проект розпорядження не містить норм, що порушують права та свободи людини, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та не підлягає державній реєстрації у Головному територіальному управлінні юстиції у м. Києві.

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Всі витрати будуть здійснюватися Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаментом культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Управлінням туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), в межах бюджетних асигнувань, передбачених в бюджеті м. Києва на 2018 рік на відповідні цілі, та за рахунок залучених у встановленому порядку коштів.

#### **5. Позиція заінтересованих органів.**

Цей проект розпорядження буде погоджений з відповідними органами згідно з Регламентом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

#### **6. Регіональний аспект.**

Цей проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

#### **7. Громадське обговорення.**

Цей проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів.**

Прийняття цього розпорядження вплине на вирішення організаційних питань, пов'язаних з проведенням у парку «Муромець» Другого фестивалю «MotoOpenFest».

Директор Департаменту культури



Д. Попова

